

# Золотой саксофон

В последнее время звезды джаза все чаще стали появляться в Москве. Но с 31 мая по 2 июня случится настоящая сенсация: в столицу приедет последний и один из лучших учеников легендарного Майлза Дэвиса, признанный и титулованный альт-саксофонист Кенни Гаррет. Организатором его гастролей выступил Игорь Бутман, не раз привозивший к нам заокеанских джазменов. А поддержку этому проекту оказала торговая марка "Парламент".

За свои сорок лет Кенни Гаррет успел поиграть в биг-бэнде Дюка Эллингтона под началом сына великого маэстро Мерсера, в оркестре Мэла Льюиса и в квинтете барабанщика Дэнни Ричмонда. В 1985-м он стал участником легендарного состава "Jazz Messengers" Арта Блейки, сделал записи с Вуди Шоу и Фредди Хаббардом. А следую-

щий год явил поворот в судьбе Гаррета: он попадает в команду Майлза Дэвиса, в составе которой и завоевывает мировую славу. Период работы с Дэвисом (вплоть до смерти маэстро в 1991 году) ознаменовался записью четырех альбомов. Дальнейшая карьера музыканта сопряжена с записью дебютного альбома на "Cruss Cross Records" и пяти дисков на "Warner Brothers", один из которых – "Song Book" (1997), состоящий целиком из авторских композиций, – был номинирован на "Грэмми". С 1996 года Кенни Гаррет не раз занимал первую позицию в разделе "Альт-саксофон" журнала "Down Beat". И вот теперь мы сможем увидеть легендарного саксофониста и его команду в наших широтах, в лучшем джазовом клубе Москвы "Le Club".

Антон ПЛЮШЕВЫЙ

*Культура. - 2000. - 25-31 мая. - с. 5*